SZAFKA Polshupek, Shupek wysoki
KOLEJNOSC MONTAZU:

Przed przystapieniem do montazu szafki nalezy zapoznaé si¢ z instrukcja montazu pozostatych
elementéw segmentu(np. fronty, cokoty, szuflady, listwy montazowe, itp.) w celu zachowanie odpowiedniej
kolejnosci montazu. Ztozony korpus szafki moze uniemozliwi¢ zamontowanie niektorych jej czesci.

Poniewaz materiat, z ktérego wykonano sciang moze by¢ inny w kazdym mieszkaniu, w komplecie nie
znalazty si¢ zadne umocowania ani wkrety. W celu uzyskania porady w kwestii doboru odpowiednich
wkretow skontaktuj si¢ z lokalnym sklepem specjalistycznym.

1.W odpowiednie otwory o Srednicy 8mm znajdujace si¢ w krawedziach elementdw, nala¢ po kropli kleju
al i wbic¢ kotki k8.

Uwaga: W przypadku stwierdzenia, Ze ktorys z kotkow wystaje z otworu na diugos¢ wiekszq niz 10mm,
nalezy go dobi¢, wymienié lub skroci¢, gdyz moze on spowodowaé uszkodzenie elementu. Przypadki takie
nie podlegajq reklamacji!

2.Do bokéw 2 przykreci¢ prowadniki p3. Do drzwi 6 przykreci¢ wkretami 3,5x16 w1 zawiasy p2.

3.W otwory o $rednicy 15mm znajdujace si¢ w bokach 2 i wiencach 3 wcisna¢ mimosrody m1.

4.W profil aluminiowy 4 wsuna¢ trzpienie koncowe m3 i ustawic je wstegpnie tak, zeby trafily w otwory w
boku 2.

5.7taczy¢ profile aluminiowe 4 z bokami 2, za pomocq mimosroddéw ml, przekrecajac je za pomoca
srubokreta do oporu.

6. Jeden z bokow 2 z przymocowanymi profilami aluminiowymi 4 potozy¢ na podlodze i przymocowac do
nich wience 3, oraz plecy 1. Mimosrody m1 przekrgci¢ za pomoca Srubokreta do oporu. Na koniec
zatozy¢ drugi bok 2 z zamontowanymi wczesniej profilami aluminiowymi 4 i przekreci¢ mimosrody m1.

7.Zatozy¢ drzwi 6 przykrecajac zawiasy p2 do prowadnikdw p3 srubg A. Przewierci¢ otwory pod uchwyt w
zaznaczonym miejscu i przykreci¢ go uzywajac wkretdéw M4x25 w4 i podktadek s2.

8.W bokach 2 w otwory o $rednicy Smm wlozy¢ wsporniki do potek s4 i zamontowaé polki 7. Do potek
przyklei¢ odbojniki s1.

MADERA POLSLUPEK MADERA St WYSOKI

Art. symbol | szt Art. symbol | szt
Zawias p2 2 | Zawias p2 3
Prowadnik p3 2 | Prowadnik p3 3
Trzpien kn m3 16 | Trzpien kn m3 16
Mimosréd m1 16 | Mimos$réd m1 16
Kotek 8mm k8 44 | Kotek 8mm k8 50
Wkret 3,5x16 w1 4 | Wkret 3,5x16 w1 6
Wspornik do pétek s4 8 | Wspornik do pétek s4 16
Odbojnik s1 2 | Odbojnik s1 2
Uchwyt Madera 1 | Uchwyt Madera 1
Podktadka s2 2 | Podktadka s2 2
wkret M4x25 w4 2 | wkret M4x25 w4 2
Klej al 2 | Klgj al 2

b@ G)%H] )

Prowadnik p3|Trzpien kn m3[Mimosrdd m1|Kolek 8mm k8

Zawias

Wkret 3,5x16 w1|Wspornik do pdtki  s4|Odbojnik s1|Podktadka s2|Wkret M4x25 w4
‘ —

Klej allUchwyt Madera

Inst 24. Madera - stupki



